=%y7tx 9

et

O~
91 2

o

HE 129? (B 370)

@ 3+ 7Holl 2009981 A9 x Q] 714 y ¥

@ 7t29] Zo|7} 6em , A2 2] Zo]7F xem , 91 ZAMZE 9] Y o]
2
ycm

® A% ¢ Hp Ze By
@ y = Augo] x A %

® 25% 9] A5 xg ol 591 %

A

rr

—/JK—T_:ILQJ C)o]: g



y=ax+b 9 I ZAA x AHo] 2,y HHo] 6 & m,
of tiste] a - b 9] FE2?



O

1
=

o

2ty = -3x+ 3 & A Z=

2 Qujikd Z71ekel

@ -3 @ -9

® -6

x o] gtol 3

@ 6

gk

=
=]

=
[€)

et

o, y ¢

[SCAR )



4. T

oo

Z DTt DA A 4x + 2y — 20 = 0 T 2 Z2?

® y=2x+10 @ y=-2x+10 ® y=2x-10

1
@ y=-2x-10 @y:§x+10



bx—y+14 =09 THEZI % A (a,4),(3.6) S AL W, b-a 2
e Fahw?

@7 @ 10 ® 12 @ 15 ® 31



=

AU, 2x —y = 4 9 I8

[13
=

ax+by—2:0°]ﬂ'

.

ol i

B~



e

7
©
T—

Y
-Q Usl[‘

@ (0, 4), x=4
® (0, 4), x=0
® (4,0), x=0

Sy = —x+4 ¢ DL A BAF 25

@ (0, —4), x=-4

@ (4,0), x=4

= o
508 §°



. -2)B A 9%

ey = 3x+ b7 AU H2?

H7]
Q@ (L, 3) © 27
© (-2, 5) ® (0, 1)
® 9,0 ONONG) ® O,
@ ©,6 ® ©,®




@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



o] H‘I—'—Ol-/\ ) 11 1 (o] ol
= — _— o - =
y
= T X .j_
o} oq
]\].]:]
Z 7+ X Z _'_Dq
[e] gl'

o e
LA
ApE



11.

[\

& Ave A4 Tt F A (2, 3), (7, 5)
Mz gPd mf, a O grE Fsheiet,



12. 5 A4 x =2 y =3 TaF yEF 02 BN 2RO Holg

T}

@ 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6



13. #A3HEA ol F Ad y=2x-1,y =ax-49 2| xZE7}
-39 o, A a 9] gH27

D S
=%



14. y=ax®* 9], x =34 u], y=-18 o|t}. o]uf|, g4 o] Zt-& 5}t

B
:



15. ke 2o ozpatio] Tefme} x & .
ohe 39 olAgte] et x & A Teme] oo
S 3l

Al 27
-
O y=-3x2 L
_ 1.2
_ 9.2
y=-2x @y:—lx2



16. y = — 3
q_‘j .1 X a
a"DCﬂ/\ 2 01 [¢) lj() l 1L
[e] 1
?

v

it

@ Y4 Y= :L‘2
ZL':

& @
y=-1"



17.

@

T f(x) = —2x 4+ 3°1A fla) = 7L, a ] FH27

© -2 @ -1 ®1 @ 2



ol
N

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



ARy =ax+ b9 A E y = ax O] THEE xF9]
ko 2 pRtE Fago] et Aot
S-0] Tzt y St g o) x a3 0011,

o yatES yAWoletL Gt
7k e Axgse] THLE G4 Az FYsie,



20. the THT 2ol y = ke O THIA x T}y = dx O] THZ Afo]e]
9171 1% k 9] 2l WL

YA y=4z
y=kzx
0 z
®o<k<1 @ 0<k<3 ®0<k<4

@ 0<k<4 ® 0<k<5



FI (0, 1) Ak

SIS

b

), (5. = 7)€ Atk A4

S
=

Fulat b9l Y



22.

IatolM-g 7tEste] 81°C 7HA & § A
500 %o} ez T 3, 302 5]
17 Fstefzt,

| Agct 2Eutct
notolmo] L= °C
e & °C



oT o mu
BN T
o
5 ok T
&K X
N
=2%
Mo = e
W o
X
o —

~XF N d_ol
EERCIIRG
s
= o pk
y_& T
M o ~
e
=W 0
T Q
Qi o w__,_moo
B <k H
ol T g
N oo £,
| ST
op o+ o

WS

w, o] F4-9] x| 2]

St
=

B e

o Zol(em) | 15 [13.5] 131~

=

o

T @ 004 20°]5t ® 004 120]
® 6°]4 159]

5

@ 0°)d 6°l

o

o

@ 0014 15°]



24. FAAy=x+2%%y=3x-22 ol ax-2y =3 A HL 1,
a °| & Fstolet,

D
=%



© x-5y-10=0

1
@) y:gx—3

® x+5+3=0

© 2x+5y-15=0

60,60 206 006 ®Oo6 006



o124l A

s

K7l A y 7} x of] T

o
=

26. tt

o] 20 Eof 8cm A

o

o Zlo]o] 2wl

il
&
o
O
P

~H

©® 0,006 ® 9,6,

® 90,6,

ORWNC)

ONGAGNC)



(h o Hog AFe 2L
7 eb
=
()
@ y = —2ax? @ y=-ax? ® y = 2ax?
1 1
@ y= _§QX2 ®y= §QX2



oA gy = 3x2 42,y = 3(x—2)2 o] L ZLof tf5f At Aoz

=

O HAFol A= gt
@ H3Ho w7 &
® y=3x? o 1 E PPolF3t Aol
@ RF x S3 ghdh
1 7

® 4 (5. 1) &Adh



ot

<]

(4, )2 Ak o] W, k 9 e 7

sl






31. oJAdEy =a(x+2)% o I} EE L tiste] thA o] FatH A
(-2, 4) & Adt} a 9] g7
@ _

1
) @—5 @

e
N |
| =

1
4



32.

&g Fotof

Bols g ez
)
1 T
1 >
O| 1 T



ax+b 7t = A

stofzt.

44y

= o}

Fata y = 22 —4 9 29

(2, ) oA RF Tl a—b O] S T

(_1’ m) 5



